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ESTRATTO VERBALE 

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

SEDUTA DEL 7 APRILE 2025 

Convocato il Consiglio di Amministrazione dell’IRES Piemonte in forma 

telematica, presiede il Presidente Alessandro Ciro Sciretti, sono presenti: 

SCIRETTI Alessandro Ciro Presidente  x in collegamento telematico 

MERLO Giorgio  Vicepresidente x in collegamento telematico 

FORNERO Giulio  Consigliere  x in collegamento telematico 

MERLIN Anna  Consigliere  x in collegamento telematico 

VILLARBOITO Alberto Consigliere  x in collegamento telematico 

nonché il Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti rag. Raffaele Di 

Gennaro e il membro effettivo dr. Paolo Angelo Bonometti, in collegamento 

telematico.  

Coadiuvano, in collegamento telematico, il Direttore Supplente Stefano 

Aimone nelle funzioni di Segretario del Consiglio, Rosario Sacco Dirigente 

dell’Area 1 “Amministrazione” e Cristina Aruga funzionario 

amministrativo. 

Tutti i Consiglieri e Revisori sono stati regolarmente convocati. 

La necessaria documentazione veniva inoltrata ai componenti del Consiglio 

di Amministrazione ai rispettivi indirizzi di posta elettronica. 

Il Presidente, constatata la presenza di tutti i Consiglieri, a norma dell’art. 7 

della  L.R. 3 settembre 1991, n. 43 s.m.i.,  alle ore 15,00  dichiara  aperta   la  

seduta. 

Ordine del giorno:  

1. Comitato scientifico: nomina componenti 
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omissis 

Trattazione. 

1. Comitato scientifico: nomina componenti. 

omissis 

Il Consiglio di Amministrazione, a voti unanimi espressi nei modi di 

legge 

Delibera 

- di nominare, ai sensi degli artt. 8 lett. e) e 12 comma 1 della legge 

regionale 3 settembre 1991, n. 43 e s.m.i., il Comitato scientifico che 

risulta così composto: 

Durbano Mauro 

Mana Luca 

Rinaudo Antonio 

Stecco Alessandro 

Tartaglia Angelo 

Terna Pietro 

Zangola Mauro; 

- di trasmettere al Consiglio regionale il presente provvedimento per la 

sua approvazione in dettato a quanto previsto dall’art. 27 comma 1 

lett. b) della legge regionale n. 43/91 e s.m.i. 

- Voti favorevoli: 5 

- Voti contrari: 0 

- Voti astenuti: 0 

Il presente estratto è conforme all’originale. 

  

 

      Delibera  

       29/2025 
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 Segretario verbalizzante 

 Il Direttore Supplente               Il Presidente 

Stefano Aimone                                                             Alessandro Ciro Sciretti 
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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Delibera n. 27 del 06 maggio 2026 

Oggetto: Art. 12, comma 1, Legge regionale n. 43/91: presa d’atto 

dimissioni componente Comitato Scientifico – nomina sostituto e 

integrazione composizione ex art. 1, comma 1, Legge regionale n. 

13/2025 

Convocato il Consiglio di Amministrazione dell’IRES Piemonte, presiede 

il Presidente Alessandro Ciro Sciretti, sono presenti: 

SCIRETTI Alessandro Ciro Presidente x in presenza 

MERLO Giorgio Vicepresidente           x in collegamento telematico 

FORNERO Giulio Consigliere            x in presenza 

MERLIN Anna Consigliere            x in presenza 

VILLARBOITO Alberto Consigliere          x in presenza 

nonché, in collegamento telematico, il Presidente del Collegio dei Revisori 

dei Conti rag. Raffaele Di Gennaro e i membri  effettivi  dr. Paolo Angelo 

Bonometti e il rag. Andrea Porta. 

Coadiuvano, presenti in Istituto, il Direttore Sara Marchetti nelle                    

funzioni di Segretario del Consiglio, Rosario Sacco Dirigente dell’Area 

Istituzionale “Amministrazione” e Cristina Aruga funzionario 

amministrativo.  

Tutti i Consiglieri e Revisori sono stati regolarmente convocati. 

La necessaria documentazione veniva resa disponibile ai componenti del 

Consiglio di Amministrazione e ai membri del Collegio dei Revisori dei 

Conti mediante pubblicazione sull’Area Riservata del sito istituzionale, nei  

giorni antecedenti la seduta consiliare. 
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Il Presidente, constatata la presenza di tutti i Consiglieri, a norma dell’art. 

7 della  L.R. 3 settembre 1991, n. 43 s.m.i., alle ore 14:33 dichiara aperta 

la seduta. 

2. Art. 12, comma 1, Legge regionale n. 43/91: presa d’atto dimissioni 

componente Comitato Scientifico – nomina sostituto e integrazione 

composizione ex art. 1, comma 1, Legge regionale n. 13/2025.  

omissis 

Il Presidente pone quindi in votazione la nomina a componente del 

Comitato Scientifico della Dott.ssa Gabriella Viberti quale sostituta del 

dimissionario Prof. Pietro Terna e il Consiglio di Amministrazione a 

seguito di appello nominale, a voti unanimi espressi nei modi di legge 

Delibera 

- di prendere atto delle dimissioni rassegnate dal componente del 

Comitato Scientifico Prof. Pietro Terna; 

- di  nominare, ai sensi degli artt. 8 lett. e) e 12, comma 1 della  

Legge regionale   n. 43/91, la Dott.ssa Viberti Gabriella quale 

componente del Comitato Scientifico; 

- di rinviare l’integrazione del Comitato Scientifico come previsto 

dall’art. 1 comma 1 L.r.  n. 13/2025 alla prossima seduta del 

Consiglio di Amministrazione; 

- di trasmettere al Consiglio regionale il presente provvedimento in 

dettato a quanto previsto dall’art. 27 comma 1 lett. b) della Legge 

regionale n. 43/91.  

- Voti favorevoli: 5 

- Voti contrari: 0 

- Voti astenuti: 0 

Il presente verbale viene sottoscritto con firma digitale, ai sensi del 

D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e s.m.i. (CAD). 

      Delibera 
       27/2026



3 

            Segretario verbalizzante 

  Il Direttore  Il Presidente 

  Sara MARCHETTI                   Alessandro Ciro SCIRETTI 


